

# 93个部门目标行不行,您来给评

## 日照市直单位公示工作考核目标,市民可选择“好、较好、一般、较差”

市民只要登录日照市政网,点开页面左侧公告公示中的“2014年度市直部门单位职能工作目标”,页面上有日照市93个市直部门单位的链接,点击页面上的市直单位名称,就能查看该单位工作考核目标的具体内容。

本报5月25日讯(记者张永斌) 网上购物可以好评差评,对日照93个市直部门单位公示职能工作重点考核目标也可以提意见,给出评价。6月22日前,市民可以通过网站、电话提意见,监督市直部门单位的工作。

本次公示的日照市直部门单位职能工作目标,是由日照市直各部门单位根据日照市委、市政府有关工作部署和本部门单位职能工作任务研究确定后提报的,公示无异议后,将作为年度考核的目

标和依据。此前,日照市考核办专门下发通知,对各部门单位职能工作目标的制定提出了明确要求。

通过公示如果发现单位职能工作目标内容空洞不实、标准过低,或逃避责任、不作为,有意压低目标,应当列入目标而未列入的,将退回单位重新制定,并按规定予以扣分。

市民只要登录日照市政网,点开页面左侧公告公示中的“2014年度市直部门单位职能工作目标”,页面

上有日照市93个市直部门单位的链接,点击页面上的市直单位名称,就能查看该单位工作考核目标的具体内容。

记者看到,点击页面进入后,可以看到“请您对该单位职能工作目标设置情况进行评价”的字眼,评价分为“好、较好、一般、较差”,和网络购物评价比较相似。

记者发现,不少市直部门单位职能工作目标非常详细,有的还将目标细化到具体数字上。如日照国土资源局在今年的工作考核目标中提

到,“严格落实耕地保护责任制和政府问责制,确保全市耕地保有量和基本农田保护面积连续18年不减少。加强全市耕地质量建设,完成22万亩高标准基本农田建设任务。”

本次公示期限截至6月22日,欢迎社会各界和广大市民根据上述标准要求,对市直部门单位制定的职能工作目标作出评价,并提出具体的意见建议。上网不方便,也可以通过电话反映,联系电话:0633-2211033。

## 本周基本无降雨 后天最高34℃



姓名:念念  
性别:女  
生日:2012年2月6日  
明星推荐:日照红黄蓝早教中心

父母寄语:因为你的降临,这一天成了美丽的日子。宝贝儿,爸妈希望你健康快乐。家有小念,快乐无限!

大家好,我是今天的小主持念念,这两天雨真大,我都没能出去玩。气象台叔叔告诉我,5月24日早晨到25日7点,全市平均降水量17.8毫米,最大36.3毫米,出现在开发区附近。

预计本周日照主要以晴好天气为主,无明显降水过程,气温较高。

- 周一(26日):晴到多云,北风转西南风3~4级,17℃~29℃
- 周二(27日):晴到少云,西南风4级,20℃~33℃
- 周三(28日):晴到多云,北风转南风3~4级,21℃~34℃
- 周四(29日):晴到多云,偏南风3~4级,20℃~31℃
- 周五(30日):多云,偏南风3~4级,21℃~27℃
- 周六(31日):晴到多云,东南风3~4级,19℃~28℃
- 周日(6月1日):多云转阴,偏南风3~4级,19℃~23℃

## 茶文化博览会 今还举办一天

本报5月25日讯(记者张永斌) 25日记者了解到,2014日照茶文化博览会暨紫砂、红木、旅游工艺品直展展将于26日最后举办一天。

本次展览会分为茶叶、茶加工、紫砂茶具、红木、工艺品、文化、非物质文化遗产七大展区,分别展示日照绿茶、普洱茶、紫砂壶、茶盘、煮茶器、陶瓷茶具、铁壶、古典家具、红木家具、红木工艺品、沉香、根雕、根艺等。

在茶叶展区,除了日照知名品牌的茶企,还有来自台湾、福建、临沂等地茶企。现场还有茶艺表演、炒茶活动等丰富内容。

## 少儿美术书法展 月底市博物馆举办

本报5月25日讯(记者张永斌) 5月31日,由日照市文广新局、日照市文联主办,日照市群众艺术馆等承办的日照市少儿美术书法大赛作品展将在日照市博物馆举办。

2014年是建市25周年,日照市文广新局、市文联决定举办第十二届日照市少儿美术书法大赛,以进一步贯彻落实十八届三中全会精神,推进全市少儿美育工作和素质教育,提高少儿书画水平,检验和展示全市少儿书画教育创作成果,推进滨海文化名城建设。

作品包含绘画、书法(含硬笔)等。作品展示采取网上展示,实地展出和社区巡展相结合的方式。精选部分优秀作品,于六一期间在市博物馆进行实地展出,并于5月31日举行开幕仪式。

# 今年或有两个台风影响日照

## 今年雨季较往年降水偏多2到5成

本报5月25日讯(记者彭彦伟) 25日,记者从全市防汛工作会议上获悉,预计今年预计有1-2个台风或热带风暴影响日照市及临近海域,日照降水也将偏多2到5成。截止目前,日照市累计修复水毁工程66处,治理险工9处,复堤加固10公里,维修涵闸7处,设备检修调试140台。

会上介绍,今年以来全市平均降水95.1毫米。较去年同期偏少15.4毫米,较往年

偏少33.5毫米,偏少26%,降水时空分布不均。今年1月1日至至今,全市平均气温8.1℃,比去年同期偏高2.1℃,较常年偏高1.9℃,为1961年以来同期第三位高位。

预计2014年夏季(6到8月)全市平均降水550-700毫米,较常年偏多2-5成。预计雨季于6月下旬开始,较常年略偏早,并且会有1到2个台风或热带风暴影响日照市及临近海域,汛期预计8月下旬

结束,较常年略偏早。

目前,全市12座大中型水库,4条主要河道,500余座小型水库,40余条重点河道防洪预案基本修订完毕。全市各级共新建防汛料物专用仓库600余平方米,储备袋类267万条,编织布、无纺布15.7万平米,铅丝196.5吨,桩木1352方,块石及砂石料86.5万立方米,储备救生衣9100余件,抢救救生舟37艘,机动船72艘,储备发电机组23

台,各类工作灯600余只,电缆8.5千米等防汛物资。

目前,日照市累计修复水毁工程66处,治理险工9处,复堤加固10公里,维修涵闸7处,设备检修调试140台。

除此之外,还建成了比较完善的雨量遥测系统,重点防洪工程视频监控监控系统,建设远程视频监控站80余处,重点防洪工程运行情况的远程监控能力得到进一步增强。

## 日照百名志愿者 兵分三路走基层

5月23日,是中国文艺志愿者服务日。服务日前夕,22日,日照市文联组织近百名文艺志愿者走进河山镇中心小学,中心初中,河山镇程子沟村。

日照市音乐家协会、日照市舞蹈家协会等多个协会的文艺志愿者在程子沟村小广场举行了文艺慰问演出。在河山镇中心小学,文艺支教,舞蹈、剪纸、民间文艺等齐上阵。

图为23日,日照文艺志愿者邢樱子正在教孩子跳舞。

本报记者张永斌 摄影报道



# 让日照在互联网产业中占一席

## 日照星河科技园奠基开建,将成我省最具影响力的高科技产业基地

本报5月25日讯(记者刘伟) 25日,日照星河科技园正式奠基开建,建成后,将成为山东最具影响力的高科技产业基地。星河互联网集团董事长徐茂栋说,希望通过建设这个园区,让日照在中国互联网产业中占据一席之地。

25日上午,星河科技园建设座谈会举行,星河互联网集团董事长徐茂栋向与会人员介绍星河科技园规划以及筹备情况,“星河科技园位于日照大学城,在学苑路与烟台路交会西北处。星河科技园规划总投资5亿元,建成后将有9个单体建筑,建设周期为12个月。”

之后,徐茂栋重点介绍了星河科技园的定位,“我们要打造山东最具影响力的高科技产业基地。”徐茂栋说,科技园建成后,总建筑面积为10万平方米,主要为电子商务、手机游戏、移动互联网方面的公司提供基础设施。

但是首期入驻的企业已经确定,分别是窝窝商城、艾格拉斯、微网等企业。”徐茂栋说,入驻的企业分别来自电子商务、手机游戏和移动互联网领域。

首批入驻的艾格拉斯董事会秘书刘汉玉介绍了艾格拉斯的情况,他说,艾格拉斯是一家手机游戏开发企业,“我们在中国手机游戏开发领域,还是比较有名的。”

刘汉玉还说,之所以选择入驻日照星河科技园,主要是考虑到经营成本和科技园的地理优势。“互联网企业的最大成本就是人力成本,这个问题在日照可以得到很好的解决。而且,星河科技园就在大学城旁边,这也是一大优势。”

徐茂栋也特别介绍了星河科技园未来将给日照带来的好处,“首先,电子商务运行基地用人规模在3000—5000人,手机游戏用人规模在2000—3000人,这样科技园能给日照解决部分就业;其次,高科技产业园几乎



25日上午,日照星河科技园正式奠基开建。本报记者刘伟 摄

零污染,这样的对于日照的蓝天碧海也是一种利好。”

据介绍,星河科技园一方面可以吸引日照大学城的优秀人才留在日照,还能利用集团的优势,从北京、上海等大城市吸引顶尖科技人才和更多互联网企业来到日照。“顶尖科技人才会给日照大学城的毕业生提供良

好的指导,这样良性循环下去,科技园的光明未来可想而知。”星河集团一工作人员介绍说。

“我是日照人,我们集团很多人都是日照人,我想我的家乡发展得更好,我想通过我的努力,让我的家乡日照在中国互联网产业中占据一席之地。”徐茂栋说。